[IpoeKT.
U3rotToBs/iIeHUue

BO3A4YLLUHOrO 3MeH.

MoArotoBuAu yqyawmecs 6 kaacca «by»
MBOY BopoHuosckas COLL
[pe3uH Makcum
Ay6sHckun Cepren
PYKOBOAUTEAb MPOEKTA: YYUTEAb MATEMATUKMH




Buabl BO3AYLLHbIX 3MeeB.
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2. YnpaB/aemble




Buabl BO3A4YyLLHbIX 3MeeB
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Kak cagesnatb BO3AYyLIHOIo 3men
UHCTpYKLUA







paHHOro maTtepuana, obBe
HebO/bLuMe NPUMNYCKU, U BbIPEXU GUIYPY N
CMakeM KapKac K/1eeM 1 Npu/ienmMm ero K matepuany.

4. ECv Ha TBOEM MaKkeTe HeT peK/1amMbl Mara3mHa, He 6ega. PUCYHOK
— 3TO /ML 3meA. Mapkepom n3obpasm Ha Hem /1toBMMOoro
NOAUTUKA, yablbaroweroca Ppeaam Kprorepa nam npocTto npmsbiB K
3a60Te 06 OoKpyKatoulen cpeae. [ToMHU, TO, 4TO ByaeT Ha
BO3AYLLUHOM 3Mee, CMOTYT U3Yy4YnTb BCE COCeAM MO PANOHY, U
XOPOLLO, €C/1M OT 3TOr0 UX KY/IbTYPHbIXM YPOBEHb NMOBbLICUTCA. Tenepb
aenaem ysaedry. O4MH KOHeL, 1eCKM NMpUKpenaaeTca K Touke O,
npoTAarmBaeTca 40 Touku N 1 gasnee K Touke P, 3akpenasii B P. (K
To4ke N Mbl TAHY/IU A/1A OnpeAe/IeHUA A/IUHbI Y34,e4KK). Apyras HUTb
3aKkpensdaeTca B Touke N. Otmepaem pacctoaHue ot N ao P,
npubasaAem eLe 10 CM 1M NPUBA3bIBAEM 3TY A/IMHY K LLEHTPY NepBOM
HUTU. BaxkHO, 4TO6bI 06e NOZ0BUHbBI A/IMHHOIO OTPe3Ka Oblu
OAVHAKOBbI, B MPOTUBHOM C/1y4ae 3Meln CTaHeT 3aBa/IMBaTbCA HAabOoK.



HepxXsme CTYponxKH
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6. K Touke G NpUCOBOKYMNAAETCA XB

Ero npuHATO MacTEpUTb M3 TOHKOIO LLHYPa ,a,m 3-4 M;
a eLle Ha XBOCT OObIYHO NPUK/AEUBAIOT HECKO/IbKO
6yMarkHbIX OaHTUMKOB Ha PaBHOM PacCTOAHUM APYr OT
ApYyra. XBOCT Hy»K€eH A/1A yAydLleHNA a3pOANMHAMMNYECKUX
Ka4yecTB annapara.

7. Ana neepa (Tak Ha3bIBa€TCA HUTb, HA KOTOPOU
N/1aHEPUCT AEPIKUT 3MeA) NOAOMAET pbiO0/10BHAA KaTyLUKa
C Z1IeCKOU. KoHew 1eCkn npucoeanHAN K y3aedke, u
BO3A4YLIHbIM 3MeW rOTOB



REOCY




3aTpaTtbl HA USFOTOB/IEHUE UNU

MOKYIMNKY BO3AYLLUHOIO 3Mes.

LLITanuk — 30pyo * TIOKyNKa roToBOro

* KycOK na1éHku — 10pyo BO3AYLWHOr0 SMEA = OT
* Bepé&BKa — 10py6 130 A0 550 pyb.

* CKOTY — 10py6
* Ntoro — 60 pyb6.




